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ASZTROLÓGIAI HÁZAK 
 

Az Asztrológiai Házak a kör alakú születési képeltedben látható 12 darab körcikk szelet, melyek 
különböző életterületeket képviselnek, óramutató járásával ellentétesen haladva, egytől 
tizenkettőig, az Aszcendensed tengelyétől indulva, balról jobbra. 
Mindegyik ház különböző életterületet képvisel. A házaknak több jelentésük van.  
Az adott házat az a jegy uralja, amelyben a ház kezdődik, ahol a házcsúcs található!  
Még ha a jegy utolsó fokán is kezdődik a ház, azt a házat az a jegy fogja uralni! PL: ezen a 
képleten a 6. ház a Szűz végén kezdődik, így ez egy Szűz által uralt ház lesz! 
Közrezárt jegyek: olyan is előfordul, hogy egy adott jegyben nem kezdődik ház, hanem a jegy, 
teljes egészében szerepel egy házban (itt a képleten pl a Mérleg a 6. házban és a Kos a 12. 
házban), ilyen esetben mind a két jegy uralja a házat, mind a két jegy ehhez a házhoz köthető, 
az a jegy, amiben a ház kezdődik + a jegy, ami közre van zárva. 
Ilyen képletet fel tudsz állítani magadnak az astro-seek.com nevű ingyenes honlapon is! 
A képlet felállításához elengedhetetlen a születési dátum, hely és a pontos születési idő (óra 
és perc)! 
 
PÉLDA 
Ebben a példában az Aszcendens tengelye (AC) Bikában áll, így az Első Ház Bika lesz, a Második 
Ház Ikrek, a Negyedik és Ötödik ház Rák és így tovább (a kör közepe körül láthatod, a Házak 
meg is vannak számozva). 
 

 
  



A HÁZAK JELENTÉSEI 
 
 
I.HÁZ 
Ez a ház Téged szimbolizál, ez vagy Te magad, kívül és belül, vagyis az Aszcendensed háza, ez a 
Te személyed. De ide tartozik az egyik nagyszülőd is.  
  
2.HÁZ 
Ez a pénzed, a tulajdonod, az anyagi javaid háza, szellemi tulajdonod, minden, amit birtokolsz, 
akár a járműved (ami hármas ház is), akár az ingatlanod is (ami négyes ház is), akár egy bútor, 
vagy ruhadarab, bármi, amit birtokolsz, plusz az anyagi bevételed, anyagi stabilitásod és 
értékrended.  
  
3.HÁZ 
Ez a kommunikációd (akár beszélt, akár írott formában), gondolkodásod, intellektusod, az 
elméd, a tanulás, közlekedés és az első testvéred háza. A közvetlen környezeted, szomszédjaid, 
nagynénik, nagybácsik, unokatestvérek, az oktatás, olvasás, könyvek, kurzusok, tanfolyamok, 
általános iskola, gimnázium, ügyintézés, csomagküldés, telefonhívások, telekommunikációs 
eszközök, közlekedés és járművek (bringa, motor, kocsi stb) 
  
IV. HÁZ 
Ez a ház a családodat, az otthonodat és az ingatlanokat, lakásodat, házadat képviseli, illetve az 
egyik szülődet (általában édesanya képlettől függően). A család, amiből jössz és a család, amit 
Te alapítottál. Ide tartozik a múltad, dolgok, emberek vagy tárgyak a múltadból, 
gyerekkorodból, továbbá ez az anyaság háza. Továbbá ez az intimebb éned, érzelmesebb éned, 
érzelmeid háza is. 
  
5.HÁZ 
Az ötös ház a szerelem háza, a flörtölés, szexualitás, futó kalandok, a szórakozás és élet 
élvezeteinek háza, a hobbik, a szórakozás, mulatozás, bulik, koncertek, fesztiválok, a 
szerencsejáték, a kreativitás, kreatív önkifejezés, alkotás, illetve a sport is ehhez a házhoz 
tartozik, valamint az első gyermeked háza, a második testvéred háza, a saját vállalkozásod 
háza, ha azt szerelemből csinálod.  
  
6.HÁZ 
A hatos ház utal a munkádra, a munkahelyi körülményeidre, kollegáidra, a hétköznapjaidra, a 
hétköznapi rutinra, (takarítás, házimunka stb), kötelességeidre. Ez az egészéged háza is és ide 
tartoznak a háziállatok is. Továbbá partnered, házastársad egyik szülője (após vagy anyós) 
  
VII.HÁZ 
Ez a partnerség, a hosszútávú partnered, férjed, feleséged, párod, a komoly párkapcsolatod 
háza, a második gyermeked háza, a másik nagyszülőd háza, a külvilághoz való viszonyulásod, 
hogyan lát Téged a külvilág, miként jelensz meg az Élet Színpadán, illetve az emberi 
kapcsolataid, üzleti partnerek, jogi peres ügyek és a nyílt ellenségek is ide tartoznak.  
FONTOS: a hetes ház az első házasság/komoly kapcsolatod, de a párkapcsolatod 
általánosságban is! Tehát, ha épp a második vagy harmadik házasságodban / komoly 
kapcsolatodban vagy ilyen esetben is köthető hozzá a VII. ház! A 9. ház a második, a 11. ház a 



harmadik házasság/komoly kapcsolat házai, ami kiegészítésként szolgál az általános 
párkapcsolatod házához a hetes házhoz! A hetes ház a mindenkori párkapcsolatod! 
 
8.HÁZ  
A nyolcas egy misztikus ház, a transzformációt, az okkult tudást, a titkokat, a titkainkat, a 
tudatalattit és a szexualitást hivatott megtestesíteni. Ide tartozik a mágia, a nyomozás, a 
túlvilág, az immateriális, a pszichológia, a nagyobb befektetések, a komolyabb műtétek, mások 
pénzének háza, a partnerünk pénze, az örökség, öröklés, az elengedés és átalakulás, 
átlényegülés háza.  
 
9.HÁZ 
Felsőfokú tanulmányok (főiskola, egyetem), iskolán túli tanulás, tudás, oktatás, tanítás, 
bölcsesség, hit, vallás, filozófia és életfilozófia háza, ide tartoznak a nyelvek, a nyelvtanulás, 
nyelvvizsga, vizsgák, az utazás, a külföld, a spiritualitás, fejlődés, írás, könyvírás, a 
sógorok/sógornők és második hosszútávú kapcsolat/házasság háza és a harmadik gyermekünk. 
 
X.HÁZ 
Ez a karriered, életcélod, illetve ambícióid háza, ezen felül a ’hírnevedre’ is rávilágít, továbbá ez 
a ház szimbolizálja a másik szülőt (a dominánsabbat – általában apa) és a főnököd háza is. 
  
11.HÁZ 
Ez a ház a barátaid, ismerőseid háza, illetve bármilyen csapat, közösség, társadalom, csoport, 
kollektíva, párt, egyesület, ahova tartozol. A segítőink, a társadalom háza, a társadalomban 
elfoglalt helyünk és szerepünk háza, a szociális munka és szociális segítségnyújtás háza, 
továbbá ide tartozik minden, ami online, digitális, elektronikus, az internet, közösségi média, 
krypto valuta, repülőgép technológia, modern technológia, a tech szektor, laptopok, 
számítógépek, a feltalálás, innoválás, újítás, a személyes szabadságunk és függetlenségünk 
háza, a jövőbe vetett álmok, remények és vágyak háza. Továbbá ide tartozik a fogadott, nem 
vérszerinti, nevelt gyermekünk. 
 
12.HÁZ 
A legmisztikusabb transzcendens ház, kozmikus spiritualitást jelöl, ezenfelül ez a nagy titkok 
háza, az elszigetelődés háza, a tudatalatti, a magány, a hitünk, spiritualitásunk, a mentális 
egészségünk háza, a csodák és a fantázia, álmok (alváskor), víziók, látomások, asztrál utazás 
háza, az alvás háza, vizuális művészetek, kreativitás, a hit, empátia, varázslat háza, az 
áldozathozatal, szolgálat, megbocsátás, feltétel nélküli szeretet háza, a megpróbáltatások, zárt 
intézmények háza (börtön, kórház, vakok intézete, pszichiátria stb), illúziók, megvezetés, 
láthatatlanság, névtelenség háza, a függőségek háza, alkohol, drogok, tudatmódosítók, 
gyógyszerek háza, a titkos ellenségek háza, partnerünk másik szülője (após/anyós) 
 
  



A 4 FŐ TENGELY 
 
A négy fő tengely szintén fontos jelölő a horoszkópodban, az Aszcendens (AC), az IC, a 
Deszcendens (DC) és az MC tengelyek.  
Az AC, vagyis Aszcendensed, az egyes házad csúcsa (ott kezdődik), az IC a négyes házad 
csúcsa, a DC a hetes házad csúcsa, míg az MC a tízes házad csúcsa. Ezeket a képletedben 
vastagon szedve, kiemelve láthatod. Ezek nem szimpla házcsúcsok, hanem fontos pontjai a 
horoszkópodnak, amikre szintén érkeznek hatások.  
 
FOKSZÁMOK 
 
Minden bolygó és tengely a horoszkópodban egy bizonyos fokszámon van, ezeket mind 
láthatod kiírva, megjelenítve a bolygók és tengelyek mellett a képleten, illetve az alatta lévő 
táblázatban is szerepel minden bolygó és jelölő jegye és fokszáma is. Ez azért lesz majd fontos, 
mert a kialakuló fényszögek, a jegy- és irányváltások során bizonyos jegyek bizonyos fokai 
közvetlenül érintettek, amikről be is számolok, így jó tudni, ha Neked egy fontos jelölőd 
(Aszcendens, Nap, Hold, Születési Uralkodó, 4 Fő tengely) pont beleesik ennek a hatósugarába. 
Minden jegy 30 fokos! 
 
SZÜLETÉSI URALKODÓ 
A születési uralkodó egy fontos jelölő a képletedben, az Aszcendensedet uraló, az ahhoz a 
jegyhez tartozó bolygó a Te születési uralkodód. 
 
  



 
 
EGY KIS SEGÍTSÉG, ÚTMUTATÁS A VELED MEGOSZTOTT INFÓK ÉS ELŐREJELZÉSEK 
ÉRTELEMZÉSÉHEZ, INTERPRETÁLÁSÁHOZ 
 
Van, aki kezdő szinten, van, aki haladó szinten van, én igyekszem úgy csinálni, hogy mindenki 
számára a legérthetőbb és követhetőbb legyen a dolog, illetve, hogy sokat is tudjatok tanulni a 
témában, de mivel sok az infó, amit megosztok, adnék néhány támpontot, ami segíthet szépen, 
lassan belerázódni a dologba. 
Mindig a havi hatás előrejelzést vegyétek alapul, minden hónap elsején, ez lenne a gerince az 
adott hónapnak, ezt könnyen bárki magára és a különböző életterületeire tudja vonatkoztatni 
a jegyek tükrében, ehhez csak annyit kell tudni, mi az Aszcendensed, Napod, Holdad és hogy 
melyik házadat, életterületed melyik jegy uralja, plusz ugye a házak jelentését és ennyi. 
A havi kollektív tarot lapokat minden harmadikán szintén könnyű értelmezni, elmondom mit 
jelent az adott lap és arra a hónapra szól nektek, attól függően melyik lapot választottátok, 
ehhez semmi plusz infó nem szükséges. 
Majd a bolygó tranzitok, egy-egy bolygó egy jegybe való belépése, vagy irányváltása, direkt 
vagy retrográd mozgás, ezek is viszonylag könnyen értelmezhetőek, mindig elmondom melyik 
jegy által uralt házadra, életterületedre érkezik a hatás, neked csak azt kell tudnod melyik 
házadat uralja az adott jegy és annak a háznak a jelentését. 
A holdnaptár, szintén könnyen értelmezhető, az adott napokon milyen érzelmi, hangulati 
hatások lehetnek a levegőben, ehhez se házak, se jegyek nem szükségesek, így könnyen lehet 
vele kalkulálni, tervezni. 
A hold mágiás videók sem túl bonyolultak, ehhez szintén csak a házakhoz köthető jegyeket és a 
házak jelentéseit kell tudnod elsősorban, plusz, hogy a Napod, Holdad, Aszcendensed, a négy 
tengelyed melyik jegy hanyadik fokán áll, de ez a képletedről könnyen leolvasható, ott jelölve 
vannak a fokszámok, a képleten is és a táblázatban is. 
Majd végül a fényszög videók, ehhez már kicsit több gyakorlat kell, meg egy kis kreativitás is, 
egy kis képzelőerő, de ebbe is bele lehet jönni egy kis gyakorlással, de itt is mindig elmondom 
mely házak érintettek és milyen módon, nektek csak abba kell behelyettesíteni az adott házak 
jelentését és összerakni a kirakóst, majd magatokra vonatkoztatni. 
A fényszög videók egy picit komplexebbek, így ne frusztráljátok magatokat rajta, ha elsőre 
nem megy, kell egy kis idő, míg belerázódik az ember, elsősorban a havi hatás előrejelzésre 
koncentráljatok, az lenne a legfontosabb, illetve a bolygó tranzit videók, jegybe lépések, 
irányváltások, a hatások erősségét illetően a fényszögek amúgy is csak ezek után 
következnek, plusz ott vannak a havi tarot lapok, a holdnaptár is, amik szintén rengeteg dolgot 
felfednek számotokra az adott időszakot illetően. 
A fényszög videókkal pedig fokozatosan ismerkedjetek, próbálkozzatok, nézzétek meg miket is 
vált ki az életetekben, amiket meg tudtok figyelni így egyre élesebb és tisztább lesz a kép, 

hamar bele fogtok jönni, csak egy kis gyakorlás kell hozzá!        
 



A TAGSÁGOD A KÖVETKEZŐKET TARTALMAZZA 

 
HAVI HATÁS ELŐREJELZÉS  
AZ ADOTT HÓNAP HATÁSAI, JEGYENKÉNT, AMIT MINDEN EGYES ÉLETTERÜLETEDRE (MUNKA, 
EGÉSZSÉG, KARRIER, CSALÁD, PÁRKAPCSOLAT STB) ÉS A SZEMÉLYISÉGEDRE IS TUDSZ 
VONATKOZTATNI INDIVIDUÁLISAN. 
PL: LEHETŐSÉGEK, TÁMOGATOTT VAGY KIHÍVÁSOS IDŐSZAK, NAGYOBB SORS ESEMÉNYEK, 
FORDULATOK, KEDVEZŐ HATÁSOK 
 
AKTUÁLIS FÉNYSZÖG HATÁSOK  
MINDEN JELENTŐSEBB BOLYGÓ FÉNYSZÖGRŐL, AMI AZ ÉGEN KIALAKUL, EGY-EGY RÖVIDEBB 
ÖSSZEFOGLALÓ VIDEÓ A TÉGED ÉS RELEVÁNS ÉLETTERÜLETEIDET ÉRINTŐ HATÁSAIRÓL. 
 
NAGY BOLYGÓ TRANZITOK EGYÉNI HATÁSAI (JEGY- ÉS IRÁNYVÁLTÁSOK)  
MINDEN NAGY SORS BOLYGÓ (JUPITER, SZATURNUSZ, URÁNUSZ, NEPTUNUSZ, PLUTO, 
CHIRON JEGY- ÉS IRÁNYVÁLTÁSÁNAK ÉS A NAP TRANZITOK SZEMÉLYES, EGYÉNI HATÁSAI, A 
KÉPLETEDRE, SZEMÉLYEDRE ÉS ÉLETTERÜLETEIDRE VONATKOZTATVA. 
 
HOLDNAPTÁR 2 HÉTRE ELŐRE  
A HOLD JEGYVÁLTÁSAIRÓL, ANNAK AZ ÉRZELEMEINKRE ÉS HANGULATUNKRA IRÁNYULÓ 
HATÁSAIRÓL SZÓLÓ ÍRÁSOS BEJEGYZÉS, MINDIG KÉT HÉTRE ELŐRE, ÍGY KÖNNYEBBEN LEHET 
TERVEZNI A HOLD ÉRZELMI HATÁSAIT FIGYELEMBE VÉVE. 
 
ÚJHOLD ÉS TELIHOLD MÁGIA  
MINDEN ÚJHOLD ÉS TELIHOLD ALKALMÁVAL AZ ÉPPEN AKTUÁLIS HOLD HATÁSOK 
KOLLEKTÍV ÉS EGYÉNI SZINTEN EGYARÁNT; MIT HOZHAT, HOGYAN LEHET KIAKNÁZNI A 
BENNE REJLŐ LEHETŐSÉGEKET, MELY ÉLETTERÜLETEKET ÉRINTI IS MILYEN MÓDON, TIPPEK, 
HOGY HOGYAN MANIFESZTÁLHATTOK A HOLD SEGÍTSÉGÉVEL. 
 
KOLLEKTÍV TAROT LAP A HÓNAPRA  
MINDEN HÓNAP ELEJÉN HÚZOK NEKTEK KOLLEKTÍV TAROT KÁRTYALAPOKAT, AMI 
ÜZENETTEL, SEGÍTSÉGGEL SZOLGÁLHAT MAJD NEKTEK ARRA AZ ADOTT HÓNAPRA, HOGY 
MÉG KONSTRUKTÍVABBAN ÉS PRODUKTÍVABBAN TUDJÁTOK MEGÉLNI A HÓNAP ENERGIÁIT. 
 
KIS BOLYGÓ TRANZITOK (JEGY- ÉS IRÁNYVÁLTÁSOK)  
A GYORS MOZGÁSÚ BOLYGÓK (MERKÚR, VÉNUSZ, MARS) JEGYVÁLTÁSAINAK EGYÉNI ÉS 
KOLLEKTÍV HATÁSAI + AZ IRÁNYVÁLTÁSOK KOLLEKTÍV HATÁSAI. 
 
KIS BOLYGÓ IRÁNYVÁLTÁSOK EGYÉNI HATÁSAI 
A GYORS MOZGÁSÚ BOLYGÓK (MERKÚR, VÉNUSZ, MARS) IRÁNYVÁLTÁSAINAK EGYÉNI 
HATÁSAI. 
 
NAGY BOLYGÓ TRANZITOK KOLLEKTÍV HATÁSAI 
MINDEN NAGY BOLYGÓ (JUPITER, SZATURNUSZ, URÁNUSZ, NEPTUNUSZ, PLUTO, CHIRON 
+NAP), JEGY- ÉS IRÁNYVÁLTÁSA, AZOK HATÁSAI, AHOGY EZT KÖZÖSSÉGI MÉDIÁBAN MÁR 
MEGSZOKHATTÁTOK TŐLEM, EZEK PUBLIKUSAK, DE IDE IS FEL FOGOM ŐKET TÖLTENI, HOGY 



EGY HELYEN MINDENT EGYBEN MEGTALÁLJATOK ÉS NE KELLJEN KÜLÖN, MÁS PLATFORMON 
NÉZEGETNETEK, KERESGÉLNETEK. 
 
HAVI ASZTRO TRÜKK 
TIPPEK ÉS INFÓK A SZÜLETÉSI HOROSZKÓPOTOKBAN REJLŐ TITKOKRÓL, LEHETŐSÉGEKRŐL, 
ENERGIÁKRÓL, AMI SEGÍTHET AZ ÖNISMERETBEN, AMI NEM AKTUALITÁSOKRÓL SZÓL, 
HANEM EGÉSZ ÉLETRE SZÓLÓ INFORMÁCIÓVAL, SEGÍTSÉGGEL SZOLGÁLHAT SZÁMOTOKRA. 
 
BELSŐ KÖR CHATSZOBA  
EGY BIZTONSÁGOS KÖZEG, ÍTÉLKEZÉSEK NÉLKÜL, AHOL SZABADON LEHET ESZMÉT, 
VÉLEMÉNYT, INFORMÁCIÓT ÉS TAPASZTALATOT CSERÉLNI, KÉRDEZNI ÉS TANULNI 
EGYMÁSTÓL, BESZÉLGETNI. PLUSZ KÜLÖN TEMATIKUS CHAT SZOBÁK MINDEN AKTUÁLIS 
NAGY BOLYGÓ TRANZITHOZ, (URÁNUSZ AZ IKREKBEN STB) AHOL MEGOSZTHATJUK 
EGYMÁSSAL AZ ADOTT TRANZIT ÁLTAL TAPASZTALT SZEMÉLYES HATÁSOKAT, 
VÁLTOZÁSOKAT, TÖRTÉNÉSEKET, ESEMÉNYEKET, EZZEL IS SEGÍTVE, TÁMOGATVA EGYMÁST, 
ÉN IS BE FOGOK ITT SZÁMOLNI A SAJÁT TAPASZTALATAIMRÓL NEKTEK. 
 
CSAKRA MEDITÁCIÓK 
SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ MEDITÁCIÓS ANYAGOK MIND A HÉT CSAKRÁRA KÜLÖN-KÜLÖN, MELYNEK 
SEGÍTSÉGÉVEL HARMONIZÁLHATJÁTOK, FEJLESZTHETITEK, ERŐSÍTHETITEK MIND A HÉT 
ENERGIA KÖZPONTOT, EZEKET AKÁRMIKOR, AKÁRHÁNYSZOR ÉS AKÁRHONNAN TUDJÁTOK 
MAJD HALLGATNI, A CSAKRA MEDITÁCIÓK 2025 SZEPTEMBERÉTŐL LESZNEK ELÉRHETŐEK AZ 
OLDALON, A LEJÁTSZÁSI LISTÁK MENÜPONTBAN. 
 
GYÓGYÍTÓ FREKVENCIÁK 
TÖBB, MINT EGY TUCAT EGYEDI GYÁRTÁSÚ, GYÓGYÍTÓ FREKVENCIA, KÜLÖNBÖZŐ 
EGÉSZSÉGÜGYI GONDOKRA, PROBLÉMÁKRA, BETEGSÉGEKRE, TÜNETEKRE, MELYEK 
HALLGATÁSA NAGYBAN HOZZÁJÁRULHAT A GYÓGYULÁSHOZ ÉS A FIZOLÓGIAI HATÁSAIN 
TÚL, POZITÍV LELKI ÉS ÉRZELMI HATÁST IS GYAKOROL AZ EGYÉNRE ENERGETIKAILAG. A 
GYÓGYÍTÓ FREKVENCIÁK 2025 NOVEMBERÉTŐL LESZNEK ELÉRHETŐEK AZ OLDALON, A 
LEJÁTSZÁSI LISTÁK MENÜPONTBAN. 
 
10% KEDVEZMÉNY MINDEN SZOLGÁLTATÁSOMRA 
MINDEN BELSŐ KÖR TAG SZÁMÁRA BIZTOSÍTOK 10% KEDVEZMÉNYT AKÁR ASZTROLÓGIA 
KONZULTÁCIÓRÓL, VAGY TANFOLYAMRÓL LEGYEN SZÓ!  
 

KÖSZÖNÖM, HOGY CSATLAKOZTÁL A BELSŐ KÖRHÖZ! 😊 
 
SOK SZERETETTEL, 
ADAM (HOROSZKÓP POSZT) 


